Вариант 1
Ф.И._______________________________________________________________________

1. Приложение Microsoft Excel предназначено для создания…
а)  текстовых документов;

б) баз данных;

в) таблиц;

г) все вышеперечисленные ответы верны.
2. Строки в Microsoft Excel… 

а) именуются пользователем произвольным образом;

б) обозначаются буквами латинского алфавита;

в) обозначаются буквами русского алфавита;

г) нумеруются.

3. Адресом ячейки является…

а) 1С;  б) Г15;  в) F1;  г) 5Д.

4. В таблице выделена группа ячеек A1:B3. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) 6;    б) 5;   в) 4;   г)3.

5. Формула начинается с записи символа…

а) $;   б) =;   в) @;   г) fx.

6. В ячейке A2 размещено значение пути S, а в ячейке B2 – значение времени t. 
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Какая формула должна быть внесена в ячейку C2  для вычисления скорости V при равномерном движении?
а) V=S/t;

б) C2=A2/B2;

в) =A2/B2;

г) =A1/B1.

7. Результатом вычислений в ячейке C1 будет…
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а) 5;  б) 15;  в) 10;  г) 20.

8. При копировании ячейки C1 в ячейку C2  формула примет вид…
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а) =3*A2+B2;

б) =2*A1+B1;

в) =2*A2+B2;

г) =3*A1+B1.

Критерии оценки:

«5» - 8 выполнено верно;

«4» - 7 выполнено верно;

«3» - 6 выполнено верно;

«2» - 0-5 выполнено верно.

Проверил __________________________ Оценка___________________

Вариант 2

Ф.И._______________________________________________________________________

1. Приложение Microsoft Excel предназначено…

а)  для проведения презентации;

б)  для создания текстового документа;

в)  для ведения базы данных;

г)  для проведения расчетов, анализа, работы с таблицами.

2. Столбцы в Microsoft Excel… 

а) именуются пользователем произвольным образом;

б) обозначаются буквами латинского алфавита;

в) обозначаются буквами русского алфавита;

г) нумеруются.
3.Адресом ячейки является…

а) 3A;  б) D2;  в) Ф4;  г) 5Ф.

4. Запись формулы не может включать в себя…

а) знаки арифметических операций;

б) числовые данные;

в) адреса ячеек;

г) текст.

5. Какие ячейки на рисунке являются выделенными?
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а) B2:C4;

б) B2:B4; C3; C4;

в) B2; C4;

г) B2:B4; C2:C4.
6. В ячейке A2 размещено значение напряжения U, а в ячейке B2 – значение сопротивления   R. 
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Какая формула должна быть внесена в ячейку C2 для вычисления силы тока I по формуле закона Ома?
а) I=U/R;  

б) =U/R;

в) C2=A2/B2;

г) =A2/B2.

7.  Результатом вычислений в ячейке C1 будет…
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а) 20;  б) 15;  в) 10;  г) 5.

8. При копировании ячейки C1 в ячейку C2  формула примет вид…
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а) =A2+B2/3;

б) =A1+B1/2;

в) =A2+B2/2;

г) =A1+B1/3.

Критерии оценки:

«5» - 8 выполнено верно;

«4» - 7 выполнено верно;

«3» - 6 выполнено верно;

«2» - 0-5 выполнено верно.

Проверил __________________________ Оценка___________________
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